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 “Ако говоримо о смени власти у Београду, веома је важно на основу којих принципа ће
се тај процес евентуално водити и шта би били приоритети нове власти. Ми имамо вољу
и то се не доводи у питање”, каже у интервјуу за “Нову” Милица Ђурђевић
Стаменковски, председница Заветника, одговарајући на питање да ли би, уколико
резултати избора то дозволе, заједно са остатком опозиције учествовала у смени власти
у Београду.

  

Према нашим информацијама, странке опозиције су покушавале да ступе са вама у
контакт и да вас позову на јучерашње разговоре о смени власти у Београду. Да ли
сте добили њихов позив? Ако јесте, зашто се нисте појавили на састанку?

  

О састанку који је јуче одржан обавештени смо накнадно. И то је једини разлог због којег
нисмо присуствовали. У међувремену, са различитих адреса повела се хајка на Српску
странку Заветници коју видимо као наставак пропагандне која је вођена и током
кампање. Занимљиво је да нас сада зову они који су до недавно тврдили да смо лажна
опозиција.
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А резултати избора су показали да је тај наратив превазиђен и поражен. И да више нико
нема монопол над појмом опозиција и бирачима који су опозициони опредељени. Мислим
да је време да се та околност уважи као чињеница.

  

Приступ који је пре избора преферирао ССП - “постоје два начина, наш и погрешан”,
показао се као неуспешан. То је, као што смо могли да видимо по изјавама, јасно и
њиховим коалиционим партнерима из Народне странке. Дакле, за остваривање
разговора и постизање договора унутар опозиције потребно је међусобно уважавање.
Предложићемо да састанак опозиције буде на “неутралном терену” а у случају више
састанака, тражимо да буде и више различитих домаћина.

  

Да ли ћете се одазвати неком будућем позиву?

  

Јутрос смо примили позив колега из опозиције. Наши представници ће, наравно,
присуствовати састанку. Потврдили смо учешће, као одговорни људи, који немају
проблем да разговарају и са онима који су до јуче етикетирали, говорећи више о себи
него о нама. Спремни смо да изнесемо наше програмске принципе за Београд, на основу
којих смо и добили поверење грађана.

  

Да ли бисте, уколико резултати избора то дозволе, заједно са осталим
опозиционим странкама учествовали у смени власти у Београду?

  

Најпре је важно да сачекамо коначне резултате у Београду, јер понављање избора на
одређеним бирачким местима може да промени свеукупан поредак у Скупштини Града и
отвори простор за смену власти. Ако говоримо о смени, веома је важно на основу којих
принципа ће се тај процес евентуално водити и шта би били приоритети нове власти. Ми
имамо вољу и то се не доводи у питање.

  

(Нова.рс)
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